



世嘉帮您把幸福载回家

——记烟台红妆嘉人雪铁龙世嘉三厢车队

文\片 张辉



车友小档案

车友姓名:李战胜

网名:海之风

爱车:雪铁龙世嘉三厢

驾龄:12年

爱车评价:热情 稳重 幽默
风趣

李战胜有一个幸福美满的家庭,爱人是一家酒店的副总,儿子在烟台摄影家协会从事影视制作方面的工作。在采访中,听到李战胜说得比较多的词汇就是我老婆,我儿子。看得出,李战胜是一个很顾家、爱家的好男人。对工作对家庭尽职尽责,娱乐时活力十足。

在记者问到为什么选择三厢世嘉的时候,李队长告诉记者:“其实我看车就看性价比,花了钱要值这个价。买车的时候就是到各个4S店随便

14日,记者在烟台莱山区黄海路的一家餐厅,如约采访到了红妆嘉人雪铁龙车队队长、红妆嘉人雪铁龙世嘉三厢车队QQ群的群主李战胜。李战胜很热情,肤色健康,戴着眼镜,文质彬彬,却又不乏幽默风趣,是烟台60后车友的典型代表。

▶世嘉 高性价比吸引了我

逛逛,当时看了很多款车,最终还是选择了三厢世嘉,看重的就是三厢世嘉的高配置,高性价比。很早之前我就在网上查阅了很多有关世嘉的资料,看到网上很多网友对世嘉评论不错。在咨询了相关人员和得到一些朋友对三厢世嘉的肯定后,就下定决心买三厢世嘉,找个时间就和我老婆一起去看的现车。当时一进4S店看到这款车,就觉得这款车很大气。从车身的造型上看,很简洁,透出一股运动感,力量感

被很好的突显了出来,特别是车后面鸭尾扰流翼配合很大气的尾灯,整个尾部十分精巧干练,一下子吸引住了我。”

李队长还告诉记者:“除此之外,另一个吸引我的地方是三厢世嘉全系标配了倒车雷达和定速巡航,这在同级别车型还是比较少见的,是这个车的一大亮点,对于新手和经常跑高速的人来说,这两项功能很实用。我本人是做业务的,经常出差,这两项功能能给我提供很大的便利。”



▶配置好 满足老司机的需求

李队长对记者说:“作为一个有着12年驾龄的老司机,我对汽车动力的要求很高。三厢世嘉采用1.6L和2.0L两种排量发动机,其中1.6L发动机最大功率78KW,最大扭矩142N/m。我这款1.6L手动档车型,感觉动力还是蛮充沛的,起步加速相当不错。”关于三厢世嘉的油耗问题,李队长说:“都说世嘉油耗高,我不觉得高。我昨天出差,开了300公里,油耗在百公

里6.3升,由此看来世嘉的油耗还是非常经济的,关键是看怎么开。”

李队长说对记者说,之前他也开过几款不同的车,但是感觉只有三厢世嘉的底盘最扎实硬朗,舒适性恰到好处,世嘉底盘的功力自然是一流的。在驾驶过程中感觉悬挂的柔韧性非常给力,压过减速带路面的时候能有效地削减冲击,也没有过多噪音传进车

内,特别是在转弯时,底盘灵活性就体现出来了。虽然三厢多了个尾巴,但由于底盘潜力调动起来了,并不会感到累赘。方向盘指向性也很直接。

另外三厢世嘉前排空间很大,世嘉C柱曲线的变化让三厢版的头部空间更为宽敞,腿部空间也是绰绰有余,当然新增的三厢尾巴也让它的后备厢空间更为出色,平时跟朋友家人出去玩,感觉空间不够用,可

以将后排座椅完全放倒,拓展出更大的空间来,装再多的物品都问题不大。

李队长还告诉记者:“在买车之前,我对三厢世嘉进行了比较系统的了解,特别是对三厢世嘉的一些高配置的配置非常感兴趣。比如三厢世嘉的原型车雪铁龙C4在欧洲获得了E-NCAP的五星评定;安全配备上,时尚型和舒适型均配备了前排双安全气囊、博世

最高版本的ABS+EBD+BA,这也是目前这一级别车型最主流的安全配备。豪华型在此基础上增加了双侧气囊和侧气帘,另外ESP电子车身稳定程序也在配备之列。通常情况下,ESP的及时介入可以为车辆提供更佳的稳定性和安全性。对于我个人而言,除了日常工作上的需要,家用成份也很多,ESP的存在还是很有必要的。”

▶007 红妆嘉人的领头人

李战胜告诉记者:“三厢世嘉是2009年6月份上市,我订上车以后一直没有现车,直到8月份我的车才到。当时看好的是灰色的,后来灰色的没有了,老婆说红的也行,就这样这款红色世嘉三厢就成了我的座驾。谁知道歪打正着,买红色还买对了,正好迎合了我一直以来组织个车队的想法。”李战胜说:“从买三厢世嘉开始,很多巧合不期而至,我的车牌是7Q820,而我老婆生日70年8月20日,本来之前是想选94520的,但是这个号码没有了,94520就是我爱你的意思,也是我儿子的生日。”

谈到儿子,李战胜告诉记者:“儿子一直是我的骄傲和自豪。”说话过程中李队长给记者看了他儿子的照片,“李队长还告诉记者,儿子现在在烟台摄影家协会,主要从事影视制作的工作。他对儿子寄予了很高的期望,希望儿子以后在事业上能有所成就。”

在车队方面,李队长告诉记者:“买三厢世嘉的时候我就想组织个车队,专门为烟台的新人们服务,感觉经常参加这

种活动心情也很好,也很喜庆。”对于记者问起红妆嘉人名字的由来,李战胜告诉记者:“这个名字是我的副队长刘文栋起的,感觉只有这个名字才能诠释新人的喜庆色彩。原来叫红妆佳人,我改了一个字,叫红妆嘉人,世嘉的嘉,因为我们车队开的都是红色三厢世嘉,叫红妆嘉人正好能体现出咱们这个车队的特色和专为烟台新人服务的理念。”

平时组织的活动都是由李队长亲自安排和协调。李队长说:“平时有朋友或者其他人结婚,就打电话联系我们,然后我再组织安排队友参加。价格也好商量,我们组织的这个车队也不是纯盈利性质的,就是通过这样的活动组织车友聚聚,顺便赚取其他活动的经费,以便于日后能够更好的开展活动。”李队长告诉记者:“平时大家在一起玩他们对我都很敬重,平时在QQ群里,大家对车辆的保养维护不明白的都会问007大哥,就是我,我在群里的编号是007,另一个原因是因为我确实也是车队里最长的队员。”

